

# 公益寻人 晚报一直在行动

荣获今日头条“公益寻人年度荣誉合作媒体”



2018今日头条公益寻人年度荣誉合作媒体

1月17日,今日头条“谢谢你”2019互联网寻人大会在北京举行。据悉,2018年,头条寻人共发布29412例寻人寻亲信息,帮助3841个家庭团圆。会上,解放军新闻传播中心广播电视部、中央广播电视总台海峡飞虹中文网、重庆晚报、春城晚报等全国10家媒体获颁2018今日头条公益寻人“年度荣誉合作媒体”。

春城晚报作为云南地区最具影响力和公信力的主流公共媒体,多年来一直坚持开展各类公益活动,致力于帮助更多有需要的人。去年12月开始,春城晚报与今日头条共同发起在云南“寻找革命烈士后人”活动,第一期活动是帮助15位安葬在曲靖市寥廓山革命烈士陵园的烈士寻找后人,让烈士后人知晓亲人的英魂所归。截至目前,已有5

位烈士后人被找到。头条寻人于2016年2月正式启动,致力于用精准的互联网信息推送技术帮助各类失散家庭寻找走失者,陆续发起“两岸寻亲”“无名患者紧急寻亲”“寻找烈士后人”等多元化公益寻人项目,截至目前,头条寻人已经帮助超过八千个家庭团圆。

本报记者 曹婕

## 全省中级法院院长会召开

全面部署2019年法院中心工作

昨日下午,云南省高级人民法院召开全省中级法院院长会,云南高院党组书记、院长侯建军对2019年云南全省法院中心工作做出全面部署:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,深入贯彻落实习近平总书记关于政法工作、法院工作的重要讲话精神和中央政法工作会议、全国高级法院院长会议、省委政法工作会议精神,安排部署全省法院2019年工作;推动全省法院讲政治、顾大局,补短板、强弱项,勇于创新、争创一流,努力为全省经济社会高质量跨越式发展和庆祝新中国成立70周年营造安全的政治环境、稳定的社会环境、公正的法治环境、优质的服务环境。

侯建军院长指出,全省法院要紧紧围绕“努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义”的目标,坚持稳中求进总基调,坚持司法为民、公正司法,以政治建院为统领,抓牢执法办案要务提升工作质效,立足审判职能强化大局服务和民生保障,着力司法体制改革和智慧法院建设激发内生动力,锻造过硬队伍夯实基础保障,积极进取,争创一流,实现全省法院整体工作迈入全国法院第一方阵。

本报记者 熊波 通讯员 杨帆

## 2018年全省火灾分析报告发布

“城中村”出租房火灾伤亡人数上升

昨日,云南省消防总队发布《2018年全省火灾形势特点分析报告》。报告显示:2018年,全省共发生火灾6617起,死亡82人,受伤26人,直接财产损失9925万元。同比2017年,火灾起数下降6.3%,死亡人数上升3.7%,受伤人数下降18.8%,直接财产损失上升23%

生产经营性场所火灾上升,行业类型火灾相对平稳。农村火灾死亡人数占比大,“城中村”出租房火灾伤亡人数上升。从死亡人数火灾发生区域看,农村火灾占死亡总人数的55.3%,其中“城中村”、出租房发生火灾165起。生活用火不慎、电气故障为主要起火原因。居民住宅火灾伤亡人数多。火灾季节性特征明显,夜间火灾亡人率高。

本报记者 刘嘉 实习生 何文龙

## “一带一路”中国茶文明之旅系列活动举行新闻发布会 5月从昆明出发 向世界推广普洱茶

昨日,“一带一路”中国茶文明之旅系列活动在昆明举行新闻发布会,该系列活动由“普洱茶·神州行”及“带上中国茶·自驾去巴黎”组成,由华侨茶业发展研究基金会一带一路中国茶文明之旅专项基金、云南省茶业协会、云南省茶叶流通协会、云南省影视产业发展促进会、云南省茶马古道研究会、云南省认证认可协会主办,亚欧茶路驿站国际文化发展(北京)有限公司策划。活动将组织自驾车队于今年5月由云南出发,行经国内31个省市(及港澳台)。国内“普洱茶·神州行”活动结束后,车队预计九月出征跨越亚欧大陆

“带上中国茶·自驾去巴黎”,并在多个城市开展茶文化传播活动,向世界推荐云南普洱茶及旅游文化产品。

国家质检总局依据相关法规,结合云南普洱茶原产地加工生产情况,制定并实施普洱茶国家标准,为云南普洱茶从无序走向有序创造契机。“一带一路”中国茶文明之旅系列活动意在整合该标准规定产地内的普洱茶种植地,以规范标准加工普洱茶叶,以统一产业标准制作普洱茶并向世界推广,用专业的技术加工管控,提高普洱茶品质,稳定云南普洱茶产业的发展。

自驾车队每到一城市便举办一

场“认识真正的云南普洱茶”论坛及讲座,同时举办一场普洱茶品鉴会、一场普洱茶品牌推广会、一场普洱茶精准扶贫销售活动;出境后,将在乌兰巴托、莫斯科、明斯克、华沙、法兰克福、阿姆斯特丹、布鲁塞尔、卢森堡、巴黎等重点城市开展“四个一”茶文明活动——“一场国际青年茶会、一场茶叶标准专家论坛、一场茶文化旅游推介会、一场茶文明展演会”。将中国茶特别是云南普洱茶及云南旅游文化产品向沿途国家和地区进行全方位的展示和传播,构建一条在“一带一路”引领下的世界新文明通道。

本报记者 杨兮



更多内容 请浏览本报App www.ccwb.cn

下载CWAApp 春晚陪你一起玩

# 1天只要1元钱 东阿阿胶糕吃一年

东阿特产 东阿阿胶糕 回馈市民 成本价直供



地道原料 古法熬制 口感筋道 养生滋补

阿胶,自古与人参、鹿茸并称三宝,李时珍《本草纲目》称之为“滋补珍品”,可滋阴润燥、调经安神、化痰清肺、强筋壮骨、改善睡眠、固本培元、增强免疫力等,中医讲,气血是人的生命之本,气血虚则百病缠身,而吃阿胶就是补益气血的好办法。

原料上乘 东阿特产阿胶糕

凡天下之灵气,必取一方之精粹。东阿,一个以阿胶著称的小城。早在几千年前,阿胶就是皇室御用贡品,贡宝林阿胶糕百年传承,古法熬制,选取自有绿色散养健康纯正乌头小黑驴,自己制糕配以泰山核桃、和田大枣、驻马店黑芝麻等上等原料,含多种有益人体健康的微量元素及矿物质,加上贡宝林的传统秘方,通过化皮、打沫等工序,烧桑劈材,熬制挂旗状态,历时七十四天,才能成胶。

冬吃阿胶 补气养血

传统医学认为春生、夏长、秋收、冬藏,冬季是一年滋补的最佳时节,现在补得好,来年身体就能调整到最佳状态。而吃阿胶,既养生美容又能提高免疫力,补气血、养心神。



百年传承 贡宝林阿胶糕

1天1元钱 365元东阿阿胶吃一年

百年传承、古法熬制,东阿贡宝林即食阿胶糕,厂家年底感恩直供,回馈广大读者朋友。凡是打进热线的前30名读者,每天仅需1元钱,就可申购到1年365天的阿胶糕。8大盒共计3600克,现在仅需365元,吃东阿阿胶糕

吃一年。每个家庭限购2份,全省仅限200箱。本品由中国人寿财产保险股份有限公司质量承保。

质量好、价格低、人人都能吃的起,贡宝林阿胶糕,品质好,口感筋道,香气浓郁,无添加。每天只要1元钱,全年仅需365元,这阿胶并不是女人的专利,男人也需要。

云里购开业酬宾热线: 0871-68597780、67159448

活动地址:报友云里购商城;北京路省三院(原铁路医院)大门往北100米即可